11Iro

HmMs: TaHsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.12.2009 14:50:00

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 16.12.2009 18:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122080/answer/122081




YBaxkaemas Tansi! Y Bac He TONMBbKO KpaliHe HM3K0€ KOJIMYECTBO CIIepPMaTO30UA0B, HO U PE3K0oe
yTHEeTeHNEe UX MOBUKHOCTH, HaJInule BhIpaXKeHHOW arTI0THHAIMY. YUnuThBas GakT Oecriogus u
0e3yCIeIHoro JeueHus B TeueHue 8 met, Bam mokasansl MeTomsl BPT (BcrioMoraTeabHBIX
penponyKTuBHBIX TexHomoruu) - 9KO/UKCHU. Yoauu.



